BIO ENERGÍA BIONERGIC S.A. RUC: 0992938196001

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS DEL EJERCICIO ECONÓMICO 2015.

1.- CONSTITUCIÓN Y OBJETIVOS DE LA COMPAÑÍA.-

La compañía **BIO ENERGÍA BIONERGIC S.A.** se constituyó en la ciudad del triunfo en el año 2015. Sus objetivos es: ACTIVIDADES DE EXPLOTACIÓN DE CAÑA DE AZÚCAR EN TODAS SUS FASES, su Capital Social es de US\$ 800,00.

2.- RESUMEN DE PRINCIPALES POLÍTICAS CONTABLES.-

A continuación se resumen las principales políticas, principios y/o prácticas contables más importantes seguidas por la compañía en la preparación de sus Estados Financieros, conforme a los Principios de Contabilidad, Normas Internacionales de Contabilidad y Normas de Auditoría Generalmente aceptadas en el Ecuador; además se han considerado en la preparación de los Estados Financieros las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF) emitidas por el IASB (INTERNATIONAL ACCOUNTING STANDAR BOARD) que han sido adoptadas en el Ecuador y representan la adopción integral, explicita y sin reservas de las referidas Normas Internacionales y aplicadas uniformemente al ejercicio 2015, subido en la web.

3.- CAJA - BANCOS.-

Al 31 de diciembre de 2015, las cuentas presentaron los siguientes saldos:

2015

EFECTIVO Y EQUIVALENTES AL EFECTIVO

US\$ 200.00

TOTAL CAJA – BANCOS

US\$ 200.00

4.- CUENTAS POR COBRAR.-

Al 31 de diciembre de 2015, las cuentas presentaron los siguientes saldos:

2015

OTRAS CTAS. Y DOCUMENTOS POR COBRAR

US\$ 600.00

TOTAL CUENTAS POR COBRAR

US\$ 600,00

BIO ENERGÍA BIONERGIC S.A. RUC: 0992938196001

5.- IMPUESTOS POR PAGAR.-

Al 31 de diciembre de 2015, la compañía **BIO ENERGÍA BIONERGIC S.A.** no tuvo actividades económicas.

6.- CAPITAL SOCIAL

Al 31 de diciembre de 2015, el capital social de la compañía **BIO ENERGÍA BIONERGIC S.A.** está conformado de la siguiente manera:

| IDENTIFICACIÓN | NOMBRE | NACIONALIDAD | TIPO DE INVERSIÓN | CAPITAL |
|----------------|-------------------------------|--------------|-------------------|---------|
| 0914425939 | ESPINOZA NEYRA GLENDA MARIBEL | ECUATORIANA | NACIONAL | 8,00 |
| 0913250106 | PINCAY MOYA GISELLA CLEMENCIA | ECUATORIANA | NACIONAL | 792,00 |

CAPITAL SUSCRITO DE LA COMPAÑÍA: US\$ 800,00

7.- EVENTOS SUBSECUENTES.-

Entre el 31 de diciembre de 2015 y la fecha de preparación de estos Estados Financieros (abril de 2016), no se produjeron eventos significativos para la administración de la compañía **BIO ENERGÍA BIONERGIC S.A.** que hayan ocasionado o sufrido algún efecto sobre dichos Estados Financieros; o que se requiera de ellos revelación alguna.